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HoOpeiit meHs! 1. KameHb MOYeTOYHHKA 3,5 MM C 00JIBIIION BEPOSITHOCTBIO - M0 85% - MOJIXKEH OTOUTH
caMm. 2. CteHT Ge3 IpoOIeHUS CTAaBUTCS AJIST BOCCTAHOBJIEHUS OTTOKA MOYM U3 MOYKH, 3HAUUT ¥ Bac
OBl 6JI0K ITOYKK. DTO HAMO CHenaTh 00s13aTeIbHO, HAYe MOCIEOCTBUS MOTYT OBITh (haTaIbHBIMU - OT
rubeny oYK 1o cerncuca. 3. KaMeHb MaleHbKUM, MOXKET OTOMTHU U "II0 CTEHTY" - TO eCTb BO BpeMs
HAXO0XKJeHHUs CTEHTa B MOUETOUHUKe, MO0 IIPH yYOaJeHUu CTeHTa. 4. YoaneHue KaMHs 0e3
CTEHTUPOBAHUS - OUeHb UHAUBUAYAJIbHO, 63 U3y4eHHsI CHUIMKOB U OCMOTPa CKa3aTh HEBO3MOXKHO.
HHorma MOXHO TakK CHellaTh, HO AajieKo He Bcerma. 5. [Ipy HaX0X[IeHUU CTEHTA MOXKeT HaOIionaThCs
KPOBb M CT'YCTKHM B MOYe, Hajio 00s13aTeNIbHO CKa3aTh 00 3TOM Bpayy, TPOKOHTPOIUPOBATh
JIOKaIX3alliio CTeHTa. Yoauu!



